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Notulen  
Wmo-Adviesraad Gemeente Hollands Kroon  
d.d. maandag 15 juli 2024, te Middenmeer. 
 
Aanwezig: dhr. H. Hermans (voorzitter), dhr. B. Hovius, , mvr. S. Bakker, mvr. S. Mandemaker en mvr. 
A. Jellema (notulen) 
Aanwezig namens de gemeente Hollands Kroon: mevr. M. van Gent (wethouder), dhr. J. Struik en 
mevr. J. Schoolderman.  
Afwezig met bericht: dhr. W. de Graaf, dhr. J. Henrotter en mvr. B. Lont. 
 
Opening door de voorzitter. Hij heet eenieder welkom. 

1. Opening en informatie vanuit de gemeente 

- De ambtenaar vanuit de gemeente is vanavond niet aanwezig, Mevr. Schoolderman geeft 

daar toelichting op. Het heeft te maken met het nog niet besluitrijp zijn van de beleidsregels. 

De voorzitter dringt aan om (in het vervolg) op tijd geïnformeerd te worden (van de Wmo-

Adviesraad) door de gemeente. Dat vergemakkelijkt de voorbereiding die de raad moet doen. 

- Doorzicht is dat het stuk nu waarschijnlijk in oktober 2024 zal worden besproken. J. Struijk 

vraagt of de Wmo-Adviesraad het stuk van tevoren toegezonden wil krijgen of een stuk dat in 

het College van B&W dan reeds is gepasseerd. De Voorzitter geeft aan dat de werkwijze 

“Eerst advies”, de voorkeur geniet.  

- Samenwerking Wo-Adviesraad met de Participatieraad. Graag ziet de Wmo-Raad een 

uitspraak hierover. Mevr. Van Gent: dit is vorige week in het College besproken. Het is een 

Collegebesluit geworden, aldus de wethouder. Begin september is er een bijeenkomst (met 

alle raden uit de regio) waar dit ook onderwerp van gesprek wordt. Mevr. S. Mandemaker 

geeft aan te vrezen dat er dan hetzelfde gebeurt als bij een vorige bijeenkomst: de partijen 

komen dan niet nader tot elkaar. De voorzitter beaamt dat.  

Mevr. S. Mandemaker vraagt om begeleiding bij de volgende bijeenkomst met beide raden. 

Het ziet ernaar uit dat er geen professionele begeleiding zal zijn, daar is vooralsnog geen 

rekening mee gehouden. Mevr. van Gent zegt toe deze vraag mee terug te nemen, om uit te 

zoeken hoe het ’t beste kan worden georganiseerd en voorbereid.  

- Voorzitter vraagt naar een tijdspad waarin de zaken rond het samengaan van beide raden 

geregeld zouden kunnen zijn. Vanuit de gemeente wordt aangegeven: dit najaar de 

voorbereidingen en hopelijk per 1 januari 2025 één raad: De Adviesraad Sociaal Domein 

Hollands Kroon. 

- Communicatie over de enquête Client-ervaringsonderzoek 2023. Is deze nu beschikbaar voor 

de Wmo-Adviesraad? Dhr. Struik neemt deze vraag nogmaals mee. 

- De Jaarplanning die gemaakt gaat worden (vanuit de gemeente), is nog niet ontvangen. Mevr. 

Schoolderman geeft aan er (nog) mee bezig te zijn. Vanuit de gemeente wordt toegezegd dat 

de Jaarplanning eind week 30. naar de Wmo-Adviesraad zal worden gestuurd.  

- Inclusie-agenda. Deze staat inmiddels op de gemeentelijke website. Mvr. Mandemakers 

vraagt over inhoud; inzet van ervaringsdeskundigen en beleggen bij Participatieraad en/of 

Wmo-Adviesraad. Wethouder van Gent geeft aan dat het onderwerp Inclusie nu bij de 

burgemeester is belegd (door het vertrek van wethouder L. Peters) 

- Mvr. Bakker stelt nog inhoudelijke vragen over de Inclusie-agenda. Hoe zal de agenda SMART 

uitgevoerd gaan worden? Mevr. van Gent zegt toe dat zij dit op zal nemen met de 

burgemeester die portefeuillehouder hiervan is.  
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- Rapport Langer Vitaal Thuis: Mevr. van Gent geeft aan dat dit een pilot is die loopt. Idee is om 

hier een nadere presentatie op te geven (bijv. over een half jaar). Het is een initiatief van 

zorgorganisatie Samen en Wonen Plus Welzijn.  

- Dementie-scan: Mevr. Mandemaker ziet dit ook graag eens op de agenda van de Wmo-

Adviesraad. Is de gemeente nog “up-to-date” aangaande dit onderwerp? Mvr. Van Gent zegt 

toe in september of oktober (in Anna Paulowna) hier een presentatie over te geven. Dhr. 

Struik stelt voor om de Wmo-Adviesraad vergaderdatum van oktober te gebruiken voor een 

gehele meeting met (verschillende) presentaties. Die over de Dementie-scan kan daar dan 

één van zijn. Een ander onderwerp kan zijn: Armoedebeleid. 

- Dhr. Struik: binnenkort wordt de toezichthouder aangesteld. Daarnaast zal de Gemeente Wet 

Bibob onderzoeken en integriteitsonderzoeken doen bij alle stakeholders 

(samenwerkingspartners/partners) waarmee de gemeente mee ‘in zee gaat’. 

- Mevr. Bakker: stelt een vraag over het principe van “Eigen kracht’ (uit de oude Jeugdwet). 

Stelt voor om hier aandacht aan te besteden door de Gemeente.  

- Mevr. van Gent deelt mee: binnenkort (in september ‘24) zal er een jeugd-ondersteuner (die 

SKJ-geregistreerd is) op iedere basisschool én de kinderopvang zijn. In september zal zij daar 

meer informatie over geven.  

Wethouder en gemeentelijke medewerkers nemen afscheid om 20:15 uur 

2. Agenda (24052) 

3. Notulen en actielijst (24053 en 24053a) 

- Er zijn diverse verbeteringen en aanvullingen op de CONCEPT notulen van 8 mei 2024. Kunnen met 

de aanpassingen als vastgesteld beschouwd worden en zullen vervolgens op de website geplaatst 

worden.  

4. Rapport Mantelzorgcentrum (doorgestuurd op 1 juli) 

- Ter informatie om door eenieder te lezen.  

5. Bijscholing door de Koepel in het najaar (mail van mvr. Mandemaker van 14 mei) 

- Programma is bekend. De training is op 28 september 2024, in Middenmeer.  

- Voorbereiding door de leden van de raad: 2 a 3 adviezen naar de trainer sturen, als voorbereiding 

op de training. 

- De voorzitter zal er een selectie in maken. Mvr. Mandemaker zal ze doorsturen naar de Koepel (actie 

S. Mandemakers en H. Hermans) 

 

6. Lokale inclusie agenda (24054 en 24055) bespreken 

- Is al besproken, aan het begin van dit overleg, met de wethouder.  

- Er zijn wel vragen gesteld over (met name over de financiering) door leden van de Wmo-Adviesraad. 

De wethouder heeft aangegeven die vragen mee te nemen.  

 

7. Gebundelde adviezen (24056 en 24062) regiovisie en verslag 24 juni mondeling 

- Ter informatie om door eenieder te lezen 

8. Participatiehubs (24057) ter info 

- Ter informatie om door eenieder te lezen. 
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9. Jaarverslag Wonen plus Welzijn (24058) ter info 

- Ter info, om kennis van te nemen. 

10. Agenda PP raad (24059) ter info 

- Ter info, om kennis van te nemen. 

11. CRVB uitspraak: eigen kracht (24060) wat gaan we er mee doen? 

- Door deze uitspraak is het beleidsstuk Maatschappelijke Ondersteuning (Jeugdwet) vertraagd.  

- Wordt binnen de gemeente Hollands Kroon op dit moment aangepast. 

- Zal daarna uiterlijk september/oktober 2024 naar de Wmo-Adviesraad worden verzonden, ter 

advisering.  

 

12. Dementiescan (24061) toelichting door mvr. S. Mandemaker 

- Is al besproken (met de wethouder). 

- Komt in september 2024 op de agenda van deze Wmo-Adviesraad  

 

13. Mails 

- geen nieuwe mails ontvangen.  

14. Benutten netwerk 

- Over Dementievriendelijke Gemeente heeft mevr. Mandemakers contact gehad met de regionale 

afdeling van Alzheimer Nederland.  

15. Bijeenkomsten 

- Mevr. S. Bakker: is bij een digitale bijeenkomst over jongerenparticipatie geweest. Was een goede 

bijeenkomst. Vroeg zich hierbij wel af waarom Hollands Kroon geen Jongeren-Adviesraad (JAR) heeft. 

- Dhr. H. Hermans: Gezamenlijke bijeenkomst van alle Adviesraden Sociaal Domein.  Wanneer zal deze 

zijn? Dhr. J. Laguwitz (projectleider van de Regio-visie) heeft een aantal data doorgegeven. Een of 

twee leden vanuit de Wmo-Adviesraad Hollands Kroon kunnen daar naartoe. De voorzitter zal dit 

verder kortsluiten met de voorzitter van de Wmo-raad van de gemeente Schagen (actie H. Hermans) 

16. Rondvraag 

- Geen rondvragen. De vergadering wordt onder dankzegging door de voorzitter gesloten.  

17. Volgende vergadering is woensdag 11 september 2024. 

 


